
PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhora presidente, nobre colegas vereadores, público que nos assisti meu boa noite, gostaria 

aqui de cumprimentar a Lindaura e o José Carlos pela presença de vocês para nós é muito 

importante a participação da sociedade, cumprimentar também o João Ramalho nosso 

companheiro de partido, companheiro de longas datas, de longas lutas obrigado também João 

Ramalho pela sua presença, cumprimentar também o Japão representante da imprensa local 

importante veículo para a divulgação dos trabalhos deste legislativo, cumprimentar também a 

minha esposa que está ali e sempre me acompanha nas minhas labutas, Senhora presidente, 

nobre vereadores, ocupando aqui essa tribuna para fazer menção as indicações desta sessão, 

com relação ao ginásio é exatamente isso ou seja, que a secretaria de Educação que é a 

responsável por aquele ginásio possa estar ali promovendo esses reparos, principalmente nos 

banheiros e também dos bebedouros por que ali existe atividades diárias, atividades esportivas 

e as pessoas que ali utilizam precisam exatamente dessas duas situações ou seja, bebedouro 

que possa atender com água gelada e os banheiros que possa atender as suas necessidades 

básicas então espero que no mais curto espaço de tempo a Secretaria Municipal de Educação 

possa estar aí resolvendo essa problemática, a outra também é a questão da linha C 50 que 

também vem apresentando problemas sérios e não é diferente de outras linhas mais que a gente 

compreende também que a municipalidade não pode dar vazão a todas a linhas ao mesmo 

tempo mais fica aqui a nossa cobrança para que o executivo municipal possa estar 

desenvolvendo ações lá para tornar trafegável também aquela linha, porque lá tem estudantes e 

precisam de ônibus do transporte escolar para vir para a escola, a outra nossa indicação 

Senhora Presidente é no sentido que essas duas secretarias implicadas nas questões sociais da 

Ação Social e da Educação possam estar viabilizando estudos para aquisição de violões para 

desenvolver atividades tanto no âmbito urbano de nosso município como também nas escolas 

municipais, nós temos a matéria prima mais difícil de aquisição que são as pessoas habilitadas 

para estarem ministrando essas aulas isso nós já temos e está a disposição e só precisam dos 

instrumentos e eu acredito que demanda pouco investimento mais um retorno explendoroso 

para nossa juventude, para os nossos alunos espalhados por todos os cantos do nosso 

município eu espero sinceramente que o nosso prefeito municipal juntamente com a secretaria 

possa estar aí também elucidando esses problemas e oferecendo essa atividade importante em 

formação cultural para nossa juventude e o que eu tinha para o momento Senhora Presidente 

era exatamente isso, espero que todas essas reivindicações possa estar sendo contemplada pela 

municipalidade, muito obrigado. 

 


